

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Pavlína Jetmarová

Název práce: **Syndrom vyhoření u učitelů v mateřských školách**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená práce je věnována tématu v současnosti velmi často diskutovanému, protože syndrom vyhoření ohrožuje velké množství lidí, kteří pracují v povoláních jako je učitelství, zdravotnictví, pomáhající profese a podobně.

Autorka si jako svůj cíl stanovila zkoumání syndromu vyhoření u učitelů mateřských škol. Cílem bylo zjistit, do jaké míry tímto syndromem trpí učitelky MŠ a jaký vliv mají na tento problém odpracované roky. Dále byly zkoumány projevy syndromu vyhoření, psychický a emoční stav respondentů, spokojenost v práci. Stanovených cílů se autorce podařilo dosáhnout na poměrně slušné úrovni.

Teoretická část práce obsahuje základní poznatky a pojmy, týkající se zkoumané problematiky, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Jsou psány srozumitelným jazykem, po odborné stránce na dobré úrovni. Některé kapitoly jsou psány příliš stručně a úsporně, což je poněkud ke škodě věci (str. 13, 14, 15). Pozitivně lze naopak hodnotit kapitoly pojednávající o stresu.

Praktická část je tvořena dotazníkovým šetřením, autorka oslovila 60 respondentů. Výsledky šetření jsou prezentovány přehledně v grafech, získaná data autorka poměrně obsáhle interpretovala.

Celkově bakalářskou práci hodnotím jako zdařilou, byla prokázána samostatnost i zájem o zkoumané téma. Seznam literatury je dostačující.
Hodnocení: velmi dobře

Otázka k obhajobě: Vysvětlíte vztah mezi interpersonálními vztahy na pracovišti a SV

V Plzni, 6.5. 2015-05-03

PhDr. Alena Šzachtová, vedoucí práce